
Zápis z 9. jednání regionálního výboru SKIP 

konaného dne 26. srpna 2014 v SVK PK 

 

Přítomny: Baráková, Faitová, Halířová, Hendrychová, Kotroušová, Kratochvílová, Nováková, 

Pfeiferová, Sobotová,  

Omluvena: Brožová, Fotrová, Hájková, Kyselá, Maixnerová, Primusová, Solová, Suchá, Petrovičová 

 

Hendrychová 

Informace o zajištění plánovaných akcí  

• Informace o aktivitách týkajících se uvažované změny bankovního domu, u něhož máme 
vedený účet. Řadu let je plzeňská organizace SKIP klientem České spořitelny, kde v poslední 
době nebývale narůstá výše poplatků za provedené bankovní operace. Proto za účasti 
hospodářky Jany Hájkové proběhla řada jednání v ČS ohledně možnosti snížení poplatků, 
nebo eventuální změny poskytovatele bankovních služeb. Na základě těchto jednání došlo ke 
změně charakteru účtu na podnikatelský účet (výhodou je část bankovních operací na tento 
rok zdarma) byla vystavena platební karta (opět úspora na poplatcích za výběr hotovosti).. 
Aktuálně jednáme o zřízení přístupu k elektronickému bankovnictví. Situaci komplikuje 
skutečnost, že hlavní identifikátor, IČO, již používá pražská organizace SKIP. Tento problém 
je řešitelný, ale závisí na ochotě našich kolegů vytvořit pro nás možnost individuálního 
přístupu k našemu účtu přes hlavní identifikátor. Úkol zůstává nadále v platnosti.  

• Příprava tematického zájezdu do Lokte – s ředitelkou paní Hadravovou je domluvena a 
potvrzena návštěva Městské knihovny v Lokti (http://www.mkloket.cz/), následovaná 
prohlídkou expozice knižní vazby (http://mkloket.cz/aktuality289). Plánován je společný oběd 
v restauraci hotelu Bílý kůň ( http://www.hotel-bilykun.cz/24-o-hotelu). Po obědě bude 
následovat prohlídka loketského hradu (http://www.hrad-loket.cz/ ). 

 

Faitová 

• 12. 09. 2014 se uskuteční exkurze do Městské knihovny v Nymburce 
(http://www.knihovna-nbk.cz/ ), kterou pořádá Univerzitní knihovna ZČU – všichni jsou 
srdečně zváni k účasti na této akci 

• ZČU po několika letech odmlky opět získala akreditaci na otevření rekvalifikačního kurzu 
pro pracovníky knihoven – absolventy ne knihovnických oborů. Program je určen 
pracovníkům knihoven i jiným zájemcům s úplným středoškolským (eventuálně 
vysokoškolským) vzděláním.  Kurz se uskuteční v období 10/2014 – 5/2015 po 
přihlášení dostatečného počtu zájemců – 20 (15). Náklady na kurz činí 8 000,- Kč. 
Prosba o propagaci v knihovnách po celém kraji. 

 

Hendrychová 

• Příprava na aktuální setkání seniorů: na akci 26. 8. 2014 se přihlásilo předběžně 30 
účastníků. Bylo zajištěno odpovídající pohoštění. Oproti původně plánovanému představení 
jednoho herce s hrabalovskou tematikou, které nebylo možné v námi požadovaném termínu 
zajistit, byl domluven náhradní kulturní program – vystoupení Ing. Milana Benedikta 



Karpíška s jeho přáteli v hudebním pořadu Světem všudy mečí dudy. Pro zájemce je 
domluvena možnost prohlídky nově zrekonstruovaných prostor volného výběru SVK PK.  

• V rámci pokračování odborných přednášek zaměřených na muzejní knihovnictví se uskuteční 
dne 18. 11. 2014 přednáška PhDr. Ily Šeda a exkurze do Knihovny Západočeského muzea 
v Plzni (http://www.zcm.cz/knihovna). 

 
 
 

Příští jednání regionálního výboru se uskuteční 18. 11. 2014 od 8:00 hod. v KmP. 
 
 

 

 

Zapsala Nováková Hana       Plzeň 29.08.2014 


